	Chapitre 16 : L’impact des décisions de gestion sur la rentabilité 
QCM

	Questions
	Avant
	Réponses
	Apres

	Question 1
L’assurance des locaux est 
	☐	Une charge fixe
	☐
	
	☐	Une charge variable
	☐
	
	☐	Une charge fixe et variable
	☐
	Question 2 
Les matières premières achetées sont
	☐	des charges fixes
	☐
	
	☐	des charges variables
	☐
	
	☐	des charges fixes et variables
	☐
	Question 3 
Les salaires sont 
	☐	des charges fixes
	☐
	
	☐	des charges variables
	☐
	
	☐	des charges fixes et variables
	☐
	Question 4
Les calculs de coût sont faits
	☐	Hors taxe
	☐
	
	☐	Taxe comprise
	☐
	
	☐	Hors taxes et taxes comprises 
	☐
	Question 5
Une charge variable est une charge
	☐	Proportionnelle aux charges
	☐
	
	☐	Proportionnelle aux salariés
	☐
	
	☐	Proportionnelle aux ventes
	☐
	
	☐	Proportionnelle à l’activité
	☐
	Question 6
Une charge fixe
	☐	Est toujours fixe
	☐
	
	☐	Varie par pallier
	☐
	
	☐	Est fixe pour une activité donnée
	☐
	
	☐	Varie si l’activité est fixe
	☐
	Question 7
Le chiffre d’affaires à partir duquel l’entreprise fait du bénéfice s’appelle
	☐	Point de rentabilité
	☐
	
	☐	Point mort
	☐
	
	☐	Seuil de rentabilité
	☐
	
	☐	Seuil mort
	☐
	Question 8
La formule du seuil de rentabilité est
	☐	MCV*CF/CV
	☐
	
	☐	CA*CF/CV
	☐
	
	☐	CA*CV/MCV
	☐
	
	☐	CA*CF/MCV
	☐
	Question 9
Le seuil de rentabilité peut être exprimé
	☐	En année
	☐
	
	☐	En mois
	☐
	
	☐	En jours
	☐
	
	☐	En heure
	☐
	Question 10
Pour calculer une durée en jours
	☐	Diviser la valeur décimale par 30
	☐
	
	☐	Multiplier la valeur décimale par 30
	☐
	
	☐	Ajouter 30 à la valeur décimale 
	☐
	
	☐	soustraire 30 à la valeur décimale
	☐
	Question 11
Dans une entreprise, on sable le champagne
	☐	Lorsque le S de R dépasse le CA
	☐
	
	☐	Lorsque le CA dépasse le S de R
	☐
	
	☐	Lorsque les charges dépassent le S de R
	☐
	
	☐	Lorsque les recettes dépassent les charges
	☐


